


Lienwu:

IMMO3HAKOMUTD C AJITOPUTMOM HaXOXAEHUS IUIOLIALU
MIPSAMOYTOJILHOI'O TPEYrOJIbHUKA;

YYUTb HAXOAHUTb IJIOLIAAb ITPAMOYI'O/IbHOTO
TPE€YI'OJIbHHKaA 110 €TI0 KaTE€TaM,

Pa3BUBATDb JIOTUYECKOEC MbIIIIJIEHWE, P€Yb 1
IMaMATDb YHallIUXCS,

BOCITUTBIBATDb dKTHUBHYIO CaMOCTOSTC/IbHYIO
JINYHOCTD.



BblYncnuTb YCTHO:

15250 — 69Q0=
10047+3109 =
5400 — 3002 =
3982+2008 =
11890 — 3594 =
2702+4348 =
3444+153 =




[lonucatb dpopMmynbi:
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50MM=5CM

[IpakTyeckas pabora

150MM=15CM






MMCKU MNNoapom
«AKOy3aT»

@ C/10BO «UIIIIOAPOM» I'PEUYECKOro
IIPOUCXOXKAeHHUs, OT «hippos» — yromaap
1 «dromos» — Oer.




Mnnogpom «AKBy3aTt,.

CBoro ncropuro «AkOy3ar» BegeT ¢ 1883 roga, UMeHHO
TOTZA ITTaBHOE YNpaB/ieHHe KOHHO3aBOACTBA U
KOHeBOACTBa Poccry MprUHSJIO MPOEKT O CTPOUTE/TBCTBE
Ydumckoti crydHOM KOHIOIIHY ¢ UMoapoMoM. B 1968
rogy [IpaButenscTBO Pecnmy6nvku bamkoprocTtan
MIPUHSIJIO PelieHre O CTPOUTEbCTBE HOBOI'O UIIIOAPOMA.
OTKpbITHE ero B 1982 rofy ObI/I0 IPUYPOYEHO K
TIPA3/THOBAHUIO 425-7IETHS TOOPOBOTBEHOTO
npucoearHenurs bamkupuun Kk Poccnn. CoBpeMeHHBIN
Ydumckuii nnmoapom «AKOy3aT» MOJTy9IHI CBOe Ha3BaHUE
B 4eCTh CKa309HOTO KPBIJIATOTO KOHSI, TePOost OAIITKUPCKOTO
anoca. Ero mpoekTupoBaHUe U CTPOUTENBCTBO BE10CH C
1968 110 1982 T.



[loaBegeHmne UTOroB ypoka

-Hemy yunnucs?

-Kak B )XMi3HU MOXET NPUTOANUTHCSA 3HAHUE
HaXOXXJEHUS IUIOLALY TIPSIMOYTOJIBHOT'O
TPEeyroJIbHUKA?
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